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شهرقدس-زهرا قره باغی-
خبرنگار توسعه ایرانی- محمد شاه 
قلی ضمن ارائه گزارشی از عملکرد 
یک ساله امور آبفای شهرستان قدس 
از کاهش شدید منابع آب با توجه 
به ورود به سومین سال متوالی 

خشکسالی خبر داد.
زهرا قره باغی-خبرنگار 
توسعه ایرانی:شهرستان قدس با 
مساحتی بالغ بر ٢٨٠٠ هکتار در 
۱۷ کیلومتری غرب استان تهران و 
جنوب جاده مخصوص تهران -کرج 
واقع شده است، این شهرستان ۴٢٠ 
هزار نفری که جزء پر تراکم ترین 
نقاط استان تهران و حتی کشور 
محسوب می شود، با وضعیت فعلی 
خشکسالی و کاهش سطح سفره 
های زیر زمینی از نظر تامین آب 
با مشکلات عدیده ای روبرو است 
چرا که باید روزانه آب شرب ۵۶٩٠٠ 

مشترک را با خطوط انتقال ٢۶۶ 
کیلومتری تأمین کند تا آب مورد 
تقاضای ۱۴٢ هزار واحد مسکونی 

را تامین کند.
مدیر امور آبفای شهرستان قدس 
با بیان مشکلاتی که در حوزه آب 
این شهرستان با آن روبرو هستند 
گفت: رشد جمعیت بالا در حاشیه 
های پایتخت باعث افزایش مصرف 
و تبعاً استحصال بیشتر آب مورد 
نیاز از چاه های زیرزمینی به ویژه 
در منطقه غرب استان تهران شده 
است و این درحالی است که در 
حال حاضر از ۴۶ حلقه چاه با دبی 
تقریبی ۱۱٠٠ لیتر بر ثانیه آب 

شرب شهرستان را تامین می کند.
او یادآور شد: با توجه به اینکه 
شیب این شهرستان از غرب به شرق 
و شمال به جنوب است و خشکسالی 
که در کشورمان رخ داده، شاهد 

کاهش دبی آب چاه ها و خشک 
شدن آنها هستیم با این وضعیت 
از طرفی افزایش تعداد چاه ها در 
این شهرستان باعث شده که دیگر 
نقطه مناسبی برای حفر چاه در این 
شهرستان وجود نداشته باشد با این 
شرایط متاسفانه برای تامین آب 
سال گذشته شهرستان با ۴٠٠ لیتر 

بر ثانیه کسری مواجه بود.
محمد شاهقلی در ادامه افزود: 
برای رفع این چالش با همت و 
تمیهداتی که از سوی شرکت آب 
و فاضلاب استان تهران، منطقه ۵ 
و غرب استان تهران اندیشیده شد و 
اقدامات ویژه ای در راستای انتقال 
آب از سد کرج و تصفیه خانه ششم 

به شهرستان قدس انجام شد.
این تمهیدات اساسی توانست 
٢۱٠ لیتر از کسری آب شرب 
شهرستان قدس را جبران کند، اما 

در اجرای این طرح بزرگ و سخت 
موانعی همچون اتوبان لشگری، 
جاده قدیم کرج، راه آهن تهران 
-تبریز وجود داشت که با تلاش و 
همت بی نظیر همکاران توانستیم 
خط انتقال آب از تصفیه خانه ششم 
به شهرستان قدس را با اعتبار ۴۳ 
میلیارد تومانی و احداث ۴٢٠٠ متر 
خط انتقال لوله آب اجرا نماییم، 
اجرای این پروژه تنها در چهار ماه 
به طول انجامید و اگر این طرح اجرا 
نمی شد باید ۱۶ تا ٢٠ حلقه چاه در 
این شهرستان حفر می شد تا می 
توانستیم این میزان آب را تامین 

کنیم.
مدیر امور آبفای شهرستان قدس 
با اشاره به این که پس از اجرای پروژه 
انتقال آب سطحی هنوز با۱٩٠ لیتر 
کسری آب در شهرستان مواجهیم 
گفت: با حفر دو چاه سعی برآن شد 

تا مابقی کسری آب را نیز تامین 
کنیم که یکی از این دوچاه در 
خردادماه احداث و به شبکه وصل 
گردید و دیگری نیز با ٨٠ درصد 
پیشرفت فیزیکی مراحل نهایی 
خود را می گذراند و به امید خدا 
به زودی تجهیز و وارد مدار بهره 

برداری خواهد شد.
شاه قلی افزود: هم اکنون 
طول خطوط شبکه توزیع آب در 
شهرستان قدس ٢۶۶ کیلومتر 
و طول خطوط شبکه انتقال ۷۶ 
کیلومتر است که ٨٠ درصد از 
این شبکه رینگ شده است لذا 
در راستای تامین آب شرب مورد 
نیاز مردم اصلاح ۳٠ کیلومتر از 
شبکه فرسوده موجود در دستور 
کار قرار دارد و در این راستا ظرف 
یک سال گذشته ٢۵۷۵ متر شبکه 
و ۳٩٠ رشته انشعاب آب مشترکین 
همچنین ۳ ایستگاه پمپاژ اصلاح و 
بازسازی شده و ۳۳٢۳ متر شبکه 
انتقال،۴٢٠٠ متر شبکه انتقال آب 
اضطراری و ۱٠٠٠ متر شبکه توزیع 
آب در شهرستان قدس توسعه 

یافته است.
او اظهار داشت: ظرف یک سال 
گذشته بیش از ۷٠٠ دستگاه کنتور 
خراب مشترکین تعویض شده است 
و ۳٠۷ رشته انشعاب آب غیر مجاز 
شناسایی جمع آوری و تبدیل به 

مجاز شده اند.
مدیر امور آبفای شهرستان 
قدس به اقدامات انجام شده در 
حوزه جمع آوری فاضلاب ها اشاره 
کرد و گفت: در بخش فاضلاب و 
توسعه شبکه و در طی ۶ ماه گذشته 
۵٠٠ متر اجرای شبکه و ۴٠٠ مورد 
نصب انشعاب فاضلاب شهری را 
انجام دادیم، با توجه به ماموریت 
هایی که در آخرین دستورالعمل 

شرکت آب و فاضلاب مهندسی به ما 
ابلاغ شده است ٨٠ درصد از پساب 
فاضلاب شهری به شرکت آب و 
فاضلاب واگذار شد و ٢٠ درصد به 
امور آب تعلق دارد لذا با رایزنی ها 
و جلساتی که در راستای فروش 
این پساب با دستگاه ها و نهادهایی 
همچون شهرداری قدس برگزار 
شده انشالله در آینده نزدیک بتوانیم 
با زیرساخت هایی که توسط این 
دستگاهها یا ادارت تعریف خواهد 
شد نسبت به فروش پساب از مبدا 
تصفیه خانه شهرستان قدس اقدام 

نمائیم.
شاه قلی در پایان با شاره به 
خشکسالی های اخیر تاکید 
کرد: در حال حاضر بحث کمبود 
مبحثی جهانی است که در کشور 
ما از حساسیت بیشتری برخوردار 
است لذا مصرف صحیح و اصولی 
شهروندان از آب شرب مسئله 
بسیار مهمی است چرا که با کاهش 
نزولات آسمانی قطعاً شرایط برای 
استحصال و تامین آب مورد نیاز 
مردم سخت تر می شود به علاوه آنکه 
بحث انتقال ، تسویه و رساندن آب 
شرب سالم به شهروندان هزینه ی 
بسیار گزافی را متحمل می شود پس 
مصرف درست و بهینه شهروندان 
سبب خواهد شد تا بتوانیم با شرایط 

بهتر به مردم آبرسانی کنیم .

 محمد شاه قلی ضمن ارائه 
گزارشی از عملکرد یک 

ساله امور آبفای شهرستان 
قدس از کاهش شدید 

منابع آب با توجه به ورود 
به سومین سال متوالی 

خشکسالی خبر داد.

همکاری کانون صنفی 
آموزشگاه های آزاد فنی 
و حرفه ای و صندوق بیمه 

روستائیان و.عشایرکردستان

سنندج-گلاله فرهادی ، خبرنگار 
توسعه ایرانی-کانون صنفی آموزشگاه 
های آزاد فنی و حرفه ای و صندوق بیمه 
روستائیان و.عشایر استان کردستان 

تفاهم نامه همکاری منعقد کردند.
 با حضور فردین وکیلی مدیرکل 
آموزش فنی و حرفه ای استان کردستان 
تفاهم نامه همکاری بین کانون انجمن 
صنفی آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه 
ای و صندوق بیمه روستائیان و عشایر 
این استان با هدف توسعه و پوشش 
حداکثری بیمه اجتماعی در جامعه هدف 
و تسهیل در ارائه خدمات و دسترسی 
مشمولین به عضویت نزد صندوق بیمه 

روستائیان و عشایر منعقد شد .
با حضور فردین وکیلی مدیرکل 
آموزش فنی و حرفه ای استان کردستان 
تفاهم نامه همکاری بین کانون انجمن 
صنفی آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه 
ای و صندوق بیمه روستائیان و عشایر 
این استان با هدف توسعه و پوشش 
حداکثری بیمه اجتماعی در جامعه هدف 
و تسهیل در ارائه خدمات و دسترسی 
مشمولین به عضویت نزد صندوق بیمه 

روستائیان و عشایر منعقد شد .
فردین وکیلی مدیرکل آموزش فنی 
و حرفه ای استان کردستان با اعلام 
این خبر گفت : در راستای اجرای اصل 
بیست و نهم قانون اساسی جمهوری 
اسلامی ایران و تحقق اهداف و برنامه 
های دولت سیزدهم در خصوص تعمیم و 
گسترش پوشش نظام تامین اجتماعی و 
به منظور برخورداری مؤسسین ، مربیان 
، کارکنان و مهارت آموزان آموزشگاه 
های آزاد فنی و حرفه ای استان فاقد 
پوشش بیمه اجتماعی از مزایا و تعهدات 
بلند مدت بیمه های اجتماعی در 
زمینه بازنشستگی ، از کارافتادگی و 
بازماندگان تفاهم نامه همکاری بین 
کانون انجمن صنفی آموزشگاه های 
آزاد فنی و حرفه ای و صندوق بیمه 
روستائیان و عشایر استان کردستان 

منعقد شد .
وکیلی اطلاع رسانی شرایط ، مزایا ، 
خدمات و حمایت های بلند مدت صندوق 
بیمه روستائیان و عشایر استان از طریق 
ظرفیت های در اختیار مشمولین این 
تفاهم نامه ، شناسایی اعضاء جدید واجد 
شرایط و متقاضی عضویت در صندوق 
بیمه روستائیان و عشایر و معرفی آنان 
به صندوق در حدود قوانین ، ضوابط 
و مقررات را از جمله تعهدات کانون 
انجمن صنفی آموزشگاه های آزاد فنی 
و حرفه ای استان کردستان در این تفاه 

نامه همکاری برشمرد .
وی با اشاره به تعهدات صندوق بیمه 
روستائیان و عشایر استان کردستان 
در این تفاهم نامه همکاری گفت : ارائه 
خدمات ، مزایا و حمایت های بلند مدت 
به بیمه شدگان مشمول در چارچوب 
ضوابط و مقررات مورد عمل صندوق 
و پذیرش معرفینامه صادر شده توسط 
کانون انجمن های صنفی آموزشگاه 
های آزاد فنی و حرفه ای استان جهت 
عضویت در صندوق بیمه روستائیان 
و عشایر استان کردستان را از جمله 
تعهدات این صندوق در تفاهم نامه 

همکاری ذکر کرد .
گفتنی است این تفاهم نامه همکاری 
به مدت یک سال و با حضور احمد توانا 
مدیر صندوق بیمه روستائیان و عشایر 
و فاطمه حیدری رئیس هیئت مدیره 
کانون انجمن صنفی آموزشگاه های 
آزاد فنی و حرفه ای استان کردستان 

منعقد شد .

استانها
مدیر امور آبفای شهرستان قدس مطرح کرد؛

 کاهش شدید سطح منابع آب با ورود به سومین سال خشکسالی

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-در 
راستای چهاردهمین جشنواره نخستین واژه با هدف جلب 
توجه به آب و حفظ و حراست از این مایه حیات، زنگ آب در 

مدارس شهرستان قروه نواخته شد.
در این جشنواره که  توسط امور آبفا قروه و با مشارکت 
آموزش و پرورش شهرستان  به صورت نمادین در دبستان 
پسرانه شاهد برگزار شد، مدیران و کارشناسان حوزه 
مدیریت مصرف امور آبفا این شهرستان ضمن تبیین 
اهمیت حفظ و حراست از آب روش های مصرف صحیح 
را به زبانی ساده و گویا برای دانش آموزان و اولیا و مربیان 

تشریح نمودند.
یکی از اهداف برگزاری این جشنواره، آموزش مدیریت 
مصرف آب و روش های بهینه مصرف به دانش آموزان و 
محصلان و همچنین افزایش شناخت دانش آموزان از 

وضعیت منابع آب است.
با برگزاری این جشنواره، سطح آگاهی کودکان در 
ارتباط با نقش و اهمیت آب در زندگی افزایش یافته و آنها 
با مفاهیم صرفه جویی و اصلاح الگوی مصرف آب بیشتر 

آشنا می شوند.
انتقال مفاهیم آموزش داده شده به خانواده ها از طریق 
دانش آموزان، نهادینه سازی فرهنگ صحیح مصرف آب و 
افزایش روحیه مشارکت پذیری و همچنین ارتباط کودکان 
و اولیا و مربیان با مجموعه آب و فاضلاب و برجسته کردن 
نقش آن ها در حفظ منابع و مصرف صحیح آن از دیگر 

اهداف برگزاری این جشنواره است.
دلیل نامگذاری جشنواره با عنوان نخستین واژه 
قرارگیری دو حرف " آ" و "ب" در ابتدای حروف الفبا است 
و آب را به عنوان اولین کلمه که مایه حیات انسان است 

می سازد.
در این جشنواره بسته های آموزشی میان دانش آموزان 
و مربیان و اولیا توزیع شد؛ همچنین برگزاری نشست 
هم اندیشی میان اولیا و مربیان در خصوص اهداف 

جشنواره، نواخته شدن زنگ آب توسط مسئولان شرکت 
آبفا و آموزش و پرورش و اجرای مسابقه و برنامه های شاد 
فرهنگی ویژه دانش آموزان از دیگر بخش های جشنواره 

چهاردهم نخستین واژه در شهرستان قروه بود.

 زنگ آب در مدارس شهرستان قروه به صدا درآمد

 قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-بازرس کل قضایی 
استان قزوین گفت: امروز تلاش برای حل مشکلات بخش تولید، وظیفه 
قانونی مدیران دستگاه های اجرایی است و باید تمام  تلاش خود را در این 

زمینه به کار بگیرند.
سعید اقبالی در بازدید از تعدادی از واحدهای تولیدی در شهرک 

صنعتی کاسپین در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: هدف از این بازدیدها 
حضور میدانی و آشنایی نزدیک با مسایل و مشکلات واحدهای تولیدی و 

حل هرچه زودتر آنها است.
این مسوول با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در ضرورت حمایت 
از تولید داخلی،گفت: همه مدیران و دستگاه های اجرایی در این رابطه 

تکلیف قانونی دارند.
بازرس کل استان قزوین با اشاره به اهمیت اشتغالزایی برای جوانان، 
اظهار داشت: باید از مشاغل موجود صیانت کنیم و برای ایجاد مشاغل 
جدید نیز تلاش کنیم که این موارد در گرو حل مسایل بخش تولید و سرمایه 
گذاری است. وی خاطرنشان کرد: با اقدام به موقع و تصمیم گیری مناسب 
از سوی مدیران دستگاه های ذیربط می توان از ایجاد خیلی از مشکلات 

برای واحدهای تولیدی پیشگیری کرد.
بازرس کل استان قزوین با بیان اینکه همه ظرفیت ها و امکانات باید 
برای حل مسایل و مشکلات بخش تولید به کار گرفته شود،افزود: ترک فعل 
مدیران در این حوزه به هیچ عنوان قابل قبول نیست و با متخلفان تعارفی 

نداشته و برخورد می کنیم.
اقبالی خاطرنشان کرد: البته دیدگاه ما نسبت به مدیران اجرایی صیانتی 
است و در مرحله اول نسبت به کوتاهی ها تذکر می دهیم اما اگر مدیری 

اصرار بر ترک فعل داشته باشد، برخورد لازم صورت می گیرد.
بازرس کل قضایی استان قزوین همچنین گفت: با توجه به سیاست های 
ابلاغی سازمان بازرسی کل کشور در راستای حمایت از تولید و سرمایه 
گذاری، از این پس هر هفته یک روز را برای بازدید از صنایع و رسیدگی به 
مسایل و مشکلات بخش تولید اختصاص می دهیم. در این بازدید دستورات 
لازم برای حل مشکلات چهار واحد صنعتی داده شد که پیگیری های لازم 

از سوی بازرس کل استان قزوین برای تحقق آنها صورت خواهد گرفت.

بازرس کل قضایی استان قزوین؛

  حل مشکلات بخش تولید، تکلیف قانونی مدیران است


